

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Надслучанського інституту

Національного університету водного господарства та природокористування

Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих кадрів у сфері лісового господарства зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є важливою призмою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітньої програми «Лісове господарство».

Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних завдань лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку. Реалізувати підготовку таких спеціалістів може програма, яка містить концептуальні підходи до професійного навчання бакалаврів лісового господарства. Сфера лісового господарства займає чинне місце у суспільстві, оскільки відбувається її реформування у відповідності до викликів глобалізації та євроінтеграційного курсу України.

Освітня програма спеціальності 205 «Лісове господарство» забезпечує підготовку кваліфікованого спеціаліста у сфері лісового господарства, охорони та захисту лісу, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей. Програмою передбачений перелік навчальних дисциплін, практик, курсових проектів та виконання кваліфікаційної роботи, результати навчання з яких в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство». Переглянувши освітню програму пропонуємо внести такі дисципліни як: «Організація ведення лісового господарства на Поліссі», «Упорядкування мисливських угідь», «Рекреаційне лісівництво».

Теоретичне і практичне значення розробки дає підстави зробити висновки про те, що запропонована кафедрою лісівництва освітня програма

відповідає меті щодо вирішення стратегічних та практичних завдань лісогосподарських підприємств з урахуванням викликів сьогодення.

Рецензована ОП має всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців лісового господарства та може бути рекомендованою для практичного застосування.

Сучасна програма навчання у Надслучанському інституті НУБГП, зокрема освітня програма «Лісове господарство», визначає підготовку майбутніх висококваліфікованих фахівців у цій сфері. Ця програма інтегрує теоретичні та практичні аспекти, враховуючи важливість обох компонентів для повноцінного навчання здобувачів вищої освіти.

Головний лісничий,

Філія «Костопільське лісове господарство»

ДП «Ліси України»



Віталій СТЕЛЬМАЦУК